



Генеральный директор Армавирского вагоноремонтного депо подозревается в невыплате заработной платы



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Армавирское вагоноремонтное депо». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что генеральный директор ООО «Армавирское вагоноремонтное депо» в период с 15 сентября 2020 по 20 января 2021 года не выплатил причитающуюся работникам заработную плату, имея при этом денежные средства на расчетном счету и осуществляя бухгалтерские операции.

Общая задолженность перед работниками Общества составила свыше 6 млн рублей.

Следователь Краснодарского следственного отдела на транспорте продолжает сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1533049>